
 

 

幼稚園名 杉並区立高円寺北子供園 園長名 須田なぎさ 

住所 杉並区高円寺北２丁目１４番１３号 創立  １９７２年 

幼稚園から転換 2011 年 

電話番号 ０３（３３３０）０３４０ FAX 番号 ０３（３３３０）０３５２ 

ＵＲＬ http://www.suginami-

schooi.ed.jp/kouenjikitakodo/ 

最寄り駅 ＪＲ高円寺駅 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）       ０名 定員数     ７０名 

各学年のクラス数 年長    １クラス 年中   １クラス 年少  ０クラス 

送迎バス 

☐あり 

なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

☐あり 

☐一部あり 

■なし 

指定カバン 

あり（推奨カバン） 

☐なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

☐あり   なし 

保護者も一緒に参加する未就園児の会はあり。 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当 週５回。 

月に１，２回弁当なしの午前保育有り。 

給食（ ☐自園調理  配食 ） 

希望者のみ。週３回 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり（在園児のみ）   ☐なし  

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 ☐あり   なし 

卒園後に進学する主な小学校 

杉並区立高円寺小学校、馬橋小学校、杉並第三小学校、杉並第六小学校など 



■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：教育目標「元気な子ども、心豊かな子ども、よく考える子ども」を達成するために、幼児一人一

人が安定した情緒のもと、遊びを中心とした生活を通して、心身の調和のとれた発達を促し、生きる力の

基礎を培っています。 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：保育者は、年齢、時期や実態に合わせて幼児が様々な経験ができるように、環境を用意し、そ

の中から幼児自身が選んでする遊びの時間を大切にしています。鬼ごっこやドッジボール、縄跳びに挑戦

するなど体を動かして遊ぶ子。園庭の花や木の実、落ち葉を集めたり、虫探したり自然物に触れて遊ぶ子。

砂場で遊ぶ子。積み木などでおうちや基地などを作って遊ぶ子。製作や描画を楽しむ子。魔女やお母さん、

ヒーロー、動物などに変身してなり切って遊ぶ子。いろいろな遊びを楽しんでいます。 

 他学年との交流は、大切にしたいと考えています。コロナ禍のため、安全に配慮して、体育館や屋外な

どで行っています。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：絵本の読み聞かせや体を動かす遊び等、地域の方と連携して行っています。 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：感染拡大防止のため、学年を越えた交流が制限されたため、小学校と直接触れ合う交流活動が

できませんでした。 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：感じたり考えたりしたことや困ったことを、言葉にして伝えられるようにすること。 

    話を聞いて、自分で考えて行動できるようにすること。 



    人にあったら、元気に挨拶できるようにすること。 

    保護者には連携校（高円寺学園）の先生に学校生活についてお話しに来ていただいています。 

質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：運動会、子ども会、音楽会、遠足、散歩、お楽しみ会、お別れ会、 

     季節の行事（端午の節句、七夕、節分、ひな祭り）、誕生会、避難訓練、保護者会、個人面談、

保育参観、親子で遊ぼう、など 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：人が集まり密になると考えられる行事は、行事のやり方、保護者の参加の仕方を変更していま

す。 

 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：学期に１，２回程度 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：自分で選ぶ遊びの保育参観は、行事として各学年２回計画しています。 

     その他、ご希望があればいつでも、参観していただけます。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：ＰＴＡ活動や学級懇談会などを行い、保護者同士のつながりを深めるようにしていますが、コ

ロナ禍で時間を短縮して行っています。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：令和 2 年度は、三密を避けるために、保護者同士の交流は実施できていません。 



 

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：9 月 11 日（土）に入園説明会を予定しています。 

    未就園児の会も、コロナの状況をみて、再開したいと考えています。登録受付を始めました。 

 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：抽選となります。高円寺北子供園は、ここ数年抽選になっていません。 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：ご家庭で過ごしてきたお子さんが、同じ年齢のお子さんと初めての集団生活を送るということは、

大きな生活の変化です。お子さんが、安心して初めての集団生活を送るためには、保護者の方との強い絆

が必要になります。困ったときには「いつでも助けるよ。」と伝え、たくさん抱きしめてあげてください。 

そして、保護者の方が、入園までにできるようにさせたいことを急ぐことで、お子さんを「○○ができな

いと、子供園行けないわよ。」などと叱ることが多くならないようにしましょう。お子さんと、入園の準

備をしながら、新しい生活を楽しみにできる言葉がけをしてみましょう。 


